

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:207081-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Torino: Autobus pubblici
2021/S 080-207081**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2021/S 058-147669)

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Gruppo Torinese Trasporti SpA

Indirizzo postale: corso F. Turati 19/6

Città: Torino

Codice NUTS: ITC11 Torino

Codice postale: 10128

Paese: Italia

Persona di contatto: dr. Guido Guidi

E-mail: infogare@gtt.to.it

Tel.: +39 0115764325

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gtt.to.it

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.gtt.to.it/cms/fornitori>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Appalto GTT 32/2021 — fornitura di n. 50 autobus extraurbani destinati al trasporto pubblico locale con alimentazione a gasolio 12 metri circa — servizio di manutenzione Full Service — CIG 866910863B

Numero di riferimento: 32/2021

II.1.2) Codice CPV principale

34121100 Autobus pubblici

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Fornitura di n. 50 autobus extraurbani destinati al trasporto pubblico locale con alimentazione a gasolio 12 metri circa — servizio di manutenzione Full Service — CUP J10J21000010007 — CIG 866910863B.

Il valore complessivo dell'appalto è 18 628 000,00 EUR (IVA esclusa) compresi il servizio di manutenzione Full Service e gli oneri della sicurezza derivanti dalle interferenze pari a 3 000,00 EUR. Tale valore è ripartito come segue:

- fornitura 11 750 000,00 EUR IVA esclusa,
- Full Service 6 875 000,00 EUR,
- oneri della sicurezza 3 000,00 EUR.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

21/04/2021

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 058-147669](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 29/04/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 10/05/2021

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 29/04/2021

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 10/05/2021

Ora locale: 15:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

L'avviso di rettifica sarà pubblicato sul sito: <http://www.gtt.to.it/cms/risorse/bdg> — area bandi e gare d'appalto in modalità non telematica.